



20 апреля 2022 года на базе плавательного бассейна ассоциации массового спорта "Спортивный клуб "Олимпия" г. Кирово-Чепецка в рамках Спартакиады КРО ОГО «ВФСО «Динамо» по физкультурно-массовым видам спорта среди сборных команд подразделений органов безопасности и правопорядка, предприятий и организаций города Кирово-Чепецка прошли соревнования по плаванию.

Это второй вид спартакиады, участие в котором приняло 8 команд.

К Спартакиаде присоединились два предприятия города Кирово-Чепецка, а именно ООО "ГалоПолимер Кирово-Чепецк" и АО "ОХК "УРАЛХИМ", которые показали отличный результат!

В сборных командах наравне с мужчинами отстаивали честь своих команд и две девушки. Это Шарова Анастасия из АО "ОХК "УРАЛХИМ" и Червоткина Анжелика из ФГКУ "СУ ФПС №16 МЧС России", занявшие в личном первенстве 11 и 13 места из 33-х участников.

Места в командном зачете распределились в следующем порядке:

1-е место - **ФГКУ «СУ ФПС № 16 МЧС России»**

2-е место - АО «ОХК «УРАЛХИМ»

3-е место - ООО «ГалоПолимер Кирово-Чепецк»

4-е место – 1 ПСО ФПС ГПС ГУ МЧС России по Кировской области

5-е место - ФКУ ИК-11 УФСИН России по Кировской области

6-е место - ФКУ ИК-5 УФСИН России по Кировской области

7-е место - МО МВД России "Кирово-Чепецкий"

8-е место - ФКУ ЛИУ-12 УФСИН России по Кировской области

Лучшими по итогам личного первенства на дистанции 50 метров свободным стилем стали:

1-е место – Кирпиков Олег - ФГКУ "СУ ФПС №16 МЧС России",

2-е место – Баталов Андрей - 1 ПСО ФПС ГПС ГУ МЧС России по Кировской области,

3-е место - Харламов Александр - ФГКУ «СУ ФПС № 16 МЧС России».

Выражаем огромную благодарность за помощь в организации и проведении соревнований по плаванию администрации бассейна "Олимпия", а так же главному судье соревнований Пушкаревой Марине Владимировне и судьям - Одинцовой Елене Алексеевне, Сафроненковой Оксане Станиславовне, Чмырь Татьяне Александровне. {jcomments off}